



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В Мурманской области направлено в суд уголовное дело в отношении членов организованной группы, обвиняемых в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 4 лиц, входящих в состав организованной группы, в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные организованной группой).

По версии следствия, в период времени с января по июль 2015 года обвиняемые организовали на территории Октябрьского и Ленинского административных округов города Мурманска в помещениях жилых домов постоянное и круглосуточное проведение незаконных азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны и с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также средств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

связи. Незаконная деятельность группы была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Октябрьский районный суд города Мурманска для рассмотрения по существу.

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1105482>